LB LR
109 8 & R dp T4 P 4 ¥R

w5

ol

i
i

—\

N
&

N > o
— T E AR EHE—
PR D80 A 4E
BV e iERE (E)HY 2B AT AT FEF VIRE L P R EA BRER
R gER (F)e
CLERITH N AR T BokenE b TERE | L EE (DT
grigrr (F)e
cARRITFFREFERT  RPEFHAZIFHEER A ARY 2 Eokend
TREFS ORFRAFAZIRMPEFFLLEFF R Sd T4 5
f‘;‘ij\%o
« FEEE AR 7 @R RHA
FITERDP P FHAAET A B Cooeeeeee ch BRI EFET AR G2
IR TR LRAENEE o 2 - BABLE N - BRI EE G
B ™ g b5 o
2. o Al AA 2 Ak % M - 55 2 S 3
Bl D F % BADE RS ’mlﬁﬁgﬁ}a”‘iﬂiﬁim;g;%{g’ﬁ']{i
SR AEEEEF Loy BAG S E2y 195 E s 4
18 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 =
o IO o Y e Y s s Y s [ S s Y s | |
19 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 -+
OO OO OO Cm 1  — -
2. o Al 44 v Ak 4 . ®® - Ak _7 = s
bl i Ed CAEehE ARG AL 50 ’méﬁigﬂﬁ’ﬁd%’i'w?ﬂw\%h&?ﬁ
+ % 2070 5 B % 21 50 G Hie o A
20 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 — +
[ s S S [ [y R I N [ N [ W | ]
|211234567890 _ s
Y s s Y s N s B [ S A — |  — O —



97001
文字方塊
自由時報 參考解答
此參考解答由台北市補習教育事業協會提供
正式解答請以大考中心提供為準


5

%1 H 109 4455

*7H B2 H

FEWy  EEE (EEE - SEEREEEALS 76 77)

—~ BEE (5 184)

i%i&lﬁi“3%,#ipsgﬁﬁ He w4 - BEDAS S E ugEsm
FRELEALL TER ) MFRT ¢ LAY B S
AirE Rk - BEAE MR -

1. 41 45°<0<50° » HE a=1-cos’8 ~ b= —cosf ~ c=tii o BH Y a,b,c = [ ¥

cos@ tan“ 0 +1

2.

EAY AR/ > B EE Y IE Y BEIH -
(1) a<b<c
(2) a<c<b
(3) b<ax<c
(4) b<c<a
(5) c<a<b

A ABWEAE T - K AFA oM OB 45042k - B A 80 BB 2R EE K - 3R
A=A (BT EER AR D

(=)L AE A% of 1 B — 2K > 25 #ih op €D BR RS 1 - 25 3 2] 5 BRATEAE BRE il AL — 3K
() S AE BAE o flt B — 2K > 5 il o BE SR AR 1k - 25 3h 2] 5 BRATE A AR b B — 3K
(=) W 53 BIAE A, BFE o & fl B — 5K -

SR EL  EEWBEOIRE T > FEHMBKIRG 0T EE 5 Xl E
B BKAT 100 T #% & 0 35 W R e BR AR fl &2 - Ay A4S 100 T 8% 4 G ED R i E] 0 Al
S - L (=) (CO(Z2) B3R TARGRENHEE T HEZ R

E~ E -~ E > plBEH EHERYBEEIH -
(1) E>E,>E,
(2) E =E, >E,
(3) E =E>E
(4) E =E,>E,
(5) E,>FE,>E



97001
文字方塊
5

97001
文字方塊
3


109 5% %2 H

2

H *7H

3. IREBEERGE > XHEAFEEE > HEEFEEIS/NEEGEY B245E - R ER
=ENHE —HBAIILEME 1000 € > REHFE R EEA > 5B RYEZ D /INEE
BHEEANENEE TR E4<0ELELE 2 (5 1 log2~0.3010 » log3~0.4771)

(D
(2)
(3)
(4)
(3)

63 /N EF
70 /)N B
77 /N B
84 /NI
91 /)N

ZEE (H405)

PR AMI RS FAG SBER AP IO - BATROER > GFRD

ER e it TER () RERF ) - PRZEF DA 9
FEFDEHE W8 A S FH I BEFE A8 A FH2BERE
E16m  Fa 332 pEA LT ERBATE L - ZHMUELFE -

4. ERBEVHEHE > RORFER > HA- BEER OWHERE - © C.G,C T L

=(EHE > HWWEO0C,=04+n 0B > n=1,23 » =5 H FHERY EEIE -

(D
(2)
(3)
(4)
(3)

OC;# 0

0C, < 0C, < OC,
OC1"0A4 < 0C> 04 < 0Cs- 04
OC\-0B < 0C»* 0B < OCs* 0B
C.C,C fE[F—H &%



97001
文字方塊
2

97001
文字方塊
4
5


H

109 454
B 2 H

il i

3
7

\
/|

S —HMa o MaBRF AR e BAEE - i [12]=[V2]=1 [-12]=-2

5 i i T 8 0 =10001 - 5B Y OE R HY BEIR
(1) a-1<[a]<a BT EEH atplk L

Vﬂ

(2) &5 b, = HEL > nlyERY

o>@wg[”ﬂ%%,n%3%ﬁ

M)%Wdﬂ{}ﬁﬂ’n%ﬁ%%

6)%wew[}ﬁﬂ’n%mgﬁ

6. HF() > [0 B REGBSHAREY - B F ()= /() > 580 EREEE -
(1) #Haz0 - { Fa)-FO)= [ f()dr
(2) H Fx)BR L x B9 R 0(x) > JI0(0)= £(0)
(3) # f(0) AT M x+ 188 B B F (o) - F(O) T 4 (v +1) 6 B

4) HEHFMAEE F(X)Z%%Bﬂiz AT T A T8 x> f(x) 2 x & R AL

(5) BHHFA x>0 f)2x&H LI > AEFA x>0 F(JCD%HJ%B@E


97001
文字方塊
1
5

97001
文字方塊
1
2


109 5% %4 H
B 52 W *7H

7. EEEYHEHLE > ROREE > HA Byl RS RER 2~ z+10VE - EX

8.

BhoA-~ BEBEVED O K E LAY EALE E oo BUE T IERRYEIH -
(1) H4 ABELE B F 17

(2) MOABLE A=A

(3) B ATES IR

(4) 2’ =1

6)%%%Hém%mﬁﬁ—$mﬁi

% %1%ﬁ@Aﬁ%£ﬁ$ﬁm*ﬂﬁ%mﬁﬂﬁﬁf%ﬁ'ﬂ:%&:

(=)

PEE GBI BARLEPEA — @ (UFEE R L) TEEE M H e

yl}_ﬂ S ) TF 9 R -

(1) AlaH =70l 5

(2) BEH =M #

(3) AB=BA

(4) P& J7 b AB ({2 A B2 S Tl Ay — I8 e 48 5 A

1 0
(5) BABA=L) J


97001
文字方塊
1
4
5

97001
文字方塊
2
5


o 109 f45%
*7H B2 H
=~ ®IEE (5 1857)

WP LY AZICH R EFenfiF TEE (BE)HEETTE ) 7T 5

5 (9-19) -
2EHAXFHLE 6L, FHEF A A2 EHILEL -

A.

-5-

AR ZEf R > 3O Ry B> HEI PR = FHE x-3y-52=0 ~ x-3y+2z=0~ x+y=¢

FI 25 % - Hp >0« % 0P=10 » Hl 1= (D /@A) - (LA i)

L B R B4~ B~ C oo HREE AR (L) S B LU ES AB - AC By

B ACAEE] > G W B 33 7 B A K B P(4,2) - ELHI PB =310 H % BE B ORI > A5 B

masr (O . OO

A=A AE E=ZTEKRBO - 4 B> F£HK ORHA — K 1504 K& H7#l

BE HAMWEERSG LBt E 55 W {EH 2 4~ BEL 4B (B C o 15 H

FA 5 A B 30°~ 60° - 45°- Al it = AT AT AR (DA [0 FHA

7500 2

(bRl i AR =)

— —HUTESAH oI EREE  LAEEEGHESE — — —



97001
文字方塊
4      1  0 

97001
文字方塊
7

97001
文字方塊
-   7

97001
文字方塊
7   5   0   0      2


109 F45% F6H
B 2 H *7H
FRE D FFEEE (4 2457)

WP CAIA LG AR FEACERATFRE Lo FRHFED L35 (- -
=) & (D) (2) ------ )l R B ARSI 0 F RS e
AHIEASFERT LA RPM2L 2 ERANLETH P2 ERHAL o F
FF R L~ AT REHLERT] KRR R 225 2
fokd T4 p TR R - FHEASAEIA -

—AMTPEL A B C o DIBHAES AL (Béziercurve) 1 19
ERECFBIE S AR B R B EE ADW - L7ER AN )5 BB B
158 DY) S MEE C 2 y= ()R H 40,0) » B(L4) + C(3.2) ~ D(4,0) I % Fif
T H LS BEE T -

(1) & y= W BV AEE: DIV J 2ot B y=av+b » H P ab BEW - K ab
e (24)

(2) S H IR SO0 TR ¥ —ax IR © (24)

(3) K £ > (455)

(4) REH [reode 2 (E - (455)

H 2 A & &

Ty












